11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.03.2014 11:02:04

dopmupoBaHus 3aKTI049eHust Bpada: 16.03.2014 16:26:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286910/answer/286921




Y3U Hapo coenaTh OPraHOB MOIIOHKY. Ho KakK IepBHIY MIar- MPUI0KUTh JIEN K MOIIOHKe(4epes
noJioTeH1e),0o 12 yacoB ¢ MoMeHTa yiummba. Hy u moka3aThcsl Bpady, KOHEYHO, 00513aTETBHO.



